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2025 Yılı Bütçe Giderleri Hızla 
Artarken Gelir-Gider Dengesi Zayıfladı
Artvin Valisi Turan Ergün, Artvin Defterdarlığı Tarafından 

Hazırlanan 2024–2025 Yıllarına Ait Bütçe Gerçekleşme 

Verilerini Kamuoyu ile Paylaştı

Açıklanan verilere göre Artvin’in 
bütçe gelirlerinde sınırlı bir artış yaşa-
nırken, bütçe giderlerinde dikkat çekici 
bir yükseliş gerçekleşti. 

Vali Ergün’ün verdiği bilgilere göre, 
2024 yılında 4,5 milyar TL olan Artvin’in 
bütçe geliri, 2025 yılında 5,15 milyar 
TL’ye yükseldi. Böylece bütçe gelirle-
rinde yüzde 11,44 oranında artış sağ-
landı. Ancak aynı dönemde bütçe gi-

derleri çok daha hızlı bir artış gösterdi. 
2024 yılında 8,3 milyar TL olan bütçe 
giderleri, 2025 yılında 14,3 milyar TL’ye 
çıkarak yaklaşık yüzde 72 oranında arttı. 

Gelir ve giderler arasındaki bu den-
gesizlik, gelirin giderleri karşılama ora-
nına da yansıdı. 2024 yılında yüzde 
53,9 olan gelirlerin giderleri karşılama 
oranı, 2025 yılında yüzde 36,13’e geri-
ledi.

Artvin Türkiye Yüzyılı’nın 
Önemli Merkezlerinden Biri Olacak 

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, AK Parti Artvin  
İl Danışma Meclisi Toplantısı’nda Yaptığı Kapsamlı Konuşmada, 

Artvin’in Türkiye Yüzyılı Vizyonundaki Stratejik Önemine Dikkat Çekti

Bakan Yumaklı, toplantı vesilesiyle Artvin’de 
bulunmaktan büyük mutluluk duyduğunu be-
lirterek, tüm Artvin halkına selam ve muhab-
betlerini iletti. 

Yumaklı ayrıca Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın selamlarını da Artvinlilere 
iletti. Artvin’in serhat şehirlerinden biri oldu-
ğunu vurgulayan Bakan Yumaklı, kentin 
yaylaları, ormanları, dereleri, Çoruh Nehri 
ve zengin folkloruyla Türkiye’nin en nadide 
köşelerinden biri olduğunu ifade etti. 

Geleneksel Kafkasör Boğa Güreşleri ve 
Yusufeli Barajı’nın Artvin’i dünya çapında 

tanınan bir şehir haline getirdiğini belirten 
Yumaklı, AK Parti’nin lafla değil icraatla ko-
nuştuğunu ve 86 milyon vatandaşın hayatı-
na dokunan yatırımları hayata geçirmeye 
devam ettiklerini söyledi. 

AK Parti, Güçlü ve Büyük 
Türkiye’nin Mimarıdır 

AK Parti’nin yaklaşık çeyrek asırdır 
Türkiye’nin kronik sorunlarını çözmek için 
kararlılıkla çalıştığını dile getiren Yumaklı, 
hukuktan sağlığa, eğitimden savunmaya 
kadar her alanda önemli reformlara imza 
atıldığını vurguladı.

Artvin'de Aranan  
77 Şahıs Yakalandı
Artvin Valiliği, İl Genelinde Emniyet ve Jandarma 
Birimleri Tarafından 23-31 Ocak Tarihleri Arasında 

Yapılan Operasyonlar Kapsamında Aranan 
Şahısların Yakalanmasına Yönelik Önemli 

 Bir Başarıya İmza Atıldığını Duyurdu
Artvin İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı, 23-

31 Ocak tarihleri arasında il genelinde yürütülen kapsamlı ope-
rasyonlar sonucunda aranan 77 şahsı yakaladı. Operasyonlar, 
suçluların yakalanması ve halkın güvenliğinin sağlanması ama-
cıyla gerçekleştirildi. Yapılan açıklamaya göre; 5 yıla kadar hapis 
cezası olan 22 kişi, 20 yıl ve üzeri hapis cezası olan 1 kişi, 5-10 
yıl arası hapis cezası olan 2 kişi ve ifadeye yönelik aranan şahıs 
olmak üzere 52 toplamda 77 şahıs yakalandı.  

Ayrıca, suçlu kişilerin ifadeleri alındı ve gerekli işlemler başla-
tıldı. Artvin Valiliği, yapılan bu operasyonların ildeki huzur ve gü-
venliğin korunması adına önemli bir adım olduğunu belirtti. Em-
niyet ve jandarma birimlerinin birlikte yürüttüğü bu mücadelenin 
kararlılıkla devam edeceği ifade edildi. Artvin Valiliği’nin yaptığı 
açıklamada, yerel güvenlik güçlerinin suçlularla mücadeledeki 
etkinliği ve kararlılığının artarak süreceği vurgulandı. Haber: Arzu KÖR



Açık Öğretim Lisesi 2025-
2026 Eğitim Öğretim Yılı 2. Dö-
nem yeni kayıt ve kayıt yenile-
me tarihlerinin güncellendiği be-
lirtildi. Buna göre, örgün orta-
öğretim kurumlarında 2025-
2026 eğitim öğretim yılında e-
Okul sisteminde aktif kaydı bu-
lunan öğrencilerin yeni kayıt 
işlemleri başladı. 

Açık öğretim liselerinde ka-
yıtlı öğrencilerin kayıt yenileme 
işlemleri ile Bakanlığın elektro-
nik ortamlarında bilgileri bulu-
nan öğrenciler ve e-Okul siste-
minde aktif kaydı olan öğren-
cilerin yeni kayıt işlemleri, 5 Şu-
bat 2026 mesai bitimine kadar 
kılavuzlar doğrultusunda yapı-
labilecek. Halk Eğitimi Merkezi 
müdürlükleri, yeni kayıt ve ka-

yıt yenileme ücretini son gün 
yatıran öğrencilerin iş ve işlem-
lerini 6 Şubat 2026 günü saat 
17.00’ye kadar gerçekleştire-
bilecek. 

Açıklamaya göre; Açık Öğ-
retim Ortaokulu yeni kayıtları, 
açık öğretim liselerine yeni ka-
yıt yaptıracak öğrencilerin iş-
lemleri ile açık öğretim okulla-
rında kayıtlı öğrencilerin kayıt 
yenileme işlemleri 5 Şubat 
2026 tarihine kadar tamamla-
nacak. 

Açık Öğretim Ortaokulu ve 
Açık Öğretim Lisesi kayıtları 
halk eğitimi merkezlerinde, Açık 
Öğretim İmam Hatip Lisesi ile 
Mesleki Açık Öğretim Lisesi ka-
yıtları ise yüz yüze eğitim veri-
len okul ve kurumlarda yapıla-

cak. Kayıt yenileme ücretinden 
muaf olan öğrenciler, işlemle-
rini 444 0 632 MEBİM üzerin-
den veya halk eğitimi merkez-
leri ile yüz yüze eğitim veren 
okul ve kurumlara başvurarak 
gerçekleştirebilecek. 

Açık öğretim okullarında 
2’nci dönem yazılı sınavları 
14-15 Mart 2026 tarihlerinde 
yapılacak. e-Sınavlar 6 Mart – 
13 Nisan 2026 tarihleri arasın-
da uygulanacak. Sınav sonuç-
ları ise 22 Nisan 2026 tarihin-
de açıklanacak. e-Sınav ran-
devuları 7-26 Şubat 2026 ta-
rihleri arasında alınabilecek. 
Açık Öğretim Ortaokulu öğren-
cileri https://aionet.meb.gov.tr, 
Açık Öğretim Lisesi öğrencileri 
ise https://aolweb.meb.gov.tr 

adreslerinden T.C. kimlik nu-
maraları ve şifreleriyle ya da 
e-Devlet üzerinden giriş yapa-

rak sınav merkezi belirleme ve 
güncelleme işlemlerini kayıt 
süresi içerisinde yapabilecek.

Artvin’de toplumsal bir ha-
reketliliğin bulunup bulunmadı-
ğına ilişkin soruyu yanıtlayan 
Atan, mücadelenin geçmişinin 
oldukça eskiye dayandığını 
belirterek, “Bu süreç yeni baş-
lamadı. 1992’den beri sivil ini-
siyatifle, Yeşil Artvin Derneği’ 
nin öncülüğünde sokakta, 
alanda ve hukuki zeminde sür-
dürülen bir direniş söz konusu. 
Bu mücadele dün vardı, bu-
gün var, yarın da olacak” ifa-
delerini kullandı. 

Geçim Sıkıntısı 
Rıza Anlamına 

Gelmez 
Yerel halkın yaşadığı eko-

nomik sorunların zaman zaman 

sessizliğe neden olabildiğini 
ancak bunun kabullenme ola-
rak değerlendirilmemesi ge-
rektiğini söyleyen Atan, “Maden 
şirketleri Artvin’de herkese ka-
lıcı iş ve aş sağlayamaz. Geçi-
ci ekonomik vaatlerle halkı 
susturmak mümkün değildir. 
Artvin halkı şartlar ne olursa 
olsun yaşam alanları tehdit 
edildiğinde yeniden güçlü bir 
şekilde sesini yükseltecektir” 
dedi. 

Artvin Bir Maden 
Değil, Yaşam 

Kentidir 
Artvin’in yıllarca turizm 

kenti olarak tanıtıldığını hatır-
latan Atan, bugün gelinen nok-

tada bu anlayışın yerini ma-
den projelerine bırakmasının 
kabul edilemez olduğunu dile 
getirdi. Atan, “Artvin bir maden 
şehri haline getirilmek isteni-
yor. Bu yaklaşım kentin doğa-
sına, coğrafyasına ve gelece-
ğine açıkça aykırıdır. Artvin 
yaşamın, doğanın ve sürdürü-
lebilirliğin kentidir” diye konuştu. 

Bu Kentin Direnç 
Kültürü Var 

Toplumsal mücadelenin ka-
çınılmaz olduğunu ifade eden 
Atan, Artvin’in tarihsel ve sos-
yolojik olarak dirençli bir kent 
olduğuna dikkat çekerek, “Bi-
reysel tepkiler tek başına ye-
terli olmayabilir ancak Artvin’ 

de toplumsal kenetlenmenin 
zemini her zaman vardır. İn-
sanlar yaşam alanları tehdit 
altına girdiğinde birlikte hare-
ket etmeyi bilir” şeklinde ko-
nuştu. 

Artvin’de Yaşanan 
Türkiye’nin 
Meselesidir 

Artvin’de yürütülen müca-
delenin yalnızca yerel bir çev-
re sorunu olmadığını vurgu-
layan Atan, “Bu konu doğru-
dan doğruya Türkiye’nin doğa, 

hukuk ve yaşam hakkı mese-
lesidir. Bugün Artvin’de yaşa-
nanlara sessiz kalınırsa, yarın 
aynı sorun başka kentlerde 
karşımıza çıkacaktır” değer-
lendirmesinde bulundu. 

CHP olarak Artvin’in gele-
ceğini maden projeleriyle de-
ğil; doğası, turizmi ve sürdürü-
lebilir yaşam anlayışıyla kur-
makta kararlı olduklarını be-
lirten Orhan Atan, “Artvin tes-
lim olmayacak, bu mücadele 
kararlılıkla sürecek” mesajını 
verdi.

22Şavşat’ın Sesi Gazetesi 3 Şubat 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

Haber: Arzu KÖR

Artvin 1992’den Bu Yana Doğası 
İçin Mücadele Ediyor

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Artvin İl Başkanı  
Yusuf Orhan Atan, Artvin’de Maden Faaliyetlerine 

Karşı Verilen Mücadelenin Bireysel Tepkilerden  
İbaret Olmadığını, 1992 Yılından Bu Yana Sivil  

Toplum Öncülüğünde Süregelen Güçlü ve  
Köklü Bir Toplumsal Direniş Olduğunu Vurguladı

Açık Öğretimde 2. Dönem Kayıtları Uzatıldı
Milli Eğitim Bakanlığı, Açık Öğretim Ortaokulu ve Açık Öğretim Liselerinde 2025-2026 
Eğitim Öğretim Yılı 2’nci Dönem Yeni Kayıt ve Kayıt Yenileme İşlemlerinin 5 Şubat 2026 
Tarihi Mesai Bitimine Kadar Yapılacağını Duyurdu
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Arama çalışmalarının dur-
durulmasına tepki gösteren 
Gezer’in ailesi, yakınları ve 
arkadaşları, Artvin Valiliği 
önünde basın açıklaması yap-
mak istedi. Ancak buna izin 
verilmemesi üzerine grup, 
Artvin Atapark’ta toplanarak 
kamuoyuna seslendi. 

Basın açıklamasında ko-
nuşan Bülent Gezer’in arka-
daşı Ümit Çelik, arama çalış-
malarının yetersiz olduğunu 
savunarak, “Biz bugün buraya 
bağırmaya değil, duyurmaya 
geldik. 31 Aralık 2025’te Bülent 
Gezer çığ altında kaldı. Ara-
dan günler geçti, drone uçtu. 

Sonra ne oldu? “Risk var” de-
nildi ve arama durduruldu. So-
ruyoruz: Bir insanın hayatı 
drone görüntüsünden daha mı 
değersiz? Risk varsa kontrollü 
arama neden yok? Bilimsel 
rapor nerede? Profesyonel 
ekip burada arama yapabilir. 
Biz mucize istemiyoruz, görev 
istiyoruz, sorumluluk istiyoruz. 
Bülent Gezer’i bulana kadar 
buradayız. Mücadelemiz de-
vam edecek. Çok daha kitlesel 
bir şekilde, çok daha kalaba-
lıklarla buralara gelebiliriz. 

Buradan görevlileri sorumlu-
luklarını bilmeye davet ediyo-
ruz. Bu, uyarı niteliğinde bir 
eylem olarak kabul edilmelidir. 
Eğer bununla ilgili gereken du-
yarlılık gösterilmezse, çok da-
ha kitlesel, çok daha sarsıcı 
eylemlerimiz devam edecek. 
Burada sadece yaşamın ada-
letinden bahsetmeyeceğiz. 
Bakın, ölümün de adil olması 
lazım. Bu ölüm adil bir ölüm 
değildir. Bu ölüm adil bir ölüm 
değildir. Biz adil ölüm istiyo-
ruz, aynı zamanda adil yaşam 
istediğimiz gibi. Alp Dağları’n-
da beş bin metrede dağcıyı 
bulan güçler, burada bizim 

ovada Bülent’i bulamıyor. 
Şuradan denizin suyunu geti-
rip oranın karını eritirim, tuz 
dökerim eritirim. Burada niyet 
önemli, niyet. Her zaman “ço-
ban” diye lanse edildi kamu-
oyunda. Evet kardeşim, ço-
banlık onurlu bir meslek. Ben 
de çobanım. Ama aynı zaman-
da kardeşimiz iş insanıdır, 
Ardanuç’ta bilinen bir insandır. 
Onun için sorumluluğa davet 
ediyoruz. Kimse öyle yatağın-
da rahat uyumasın. Bu senin 
çocuğun olabilir, zengin bir 

bakan çocuğu olabilir. O za-
man tavır aynı mı olacak? Ay-
nı mı olacak tavır? Soruyo-
rum. Onun için bu insanlar 
anlayışla karşılaşsınlar, ge-
rekeni yapsınlar, kamuoyunu 
tatmin etsinler. Yok öyle “risk 
var” falan filan. Biz tatmin ol-
madık kardeşim. Sen bir dro-
ne uçuruyorsun, bulamadık 
diyorsun, “risk var” diyorsun. 
İnanmıyoruz risk olduğuna. 
Hadi ikna et bizi. Bu kadar 
sorumsuzluk olurmuya” dedi. 

Gezer’in akrabası Bahriye 
Durgun ise yaklaşık bir aydır 
yalnızca sınırlı çalışmalar ya-
pıldığını belirterek, “Daha ge-

lişmiş arama istiyoruz ama 
buna da izin verilmiyor. Ba-
hara kadar böyle mi beklene-
cek? Artık dirisinden umudu 
kestik, ölüsünü istiyoruz. En 
azından bir mezarı olsun, ço-
cuğuna ‘baban burada’ diye-
bilelim” ifadelerini kullandı. 

Bir diğer aile yakını da, “Di-
ğer iki vatandaş bulundu ama 
Bülent bulunamadı. Ailesi peri-
şan durumda. Annesi, kardeş-
leri çok kötü. Biz onun yerine 
buradayız, sesimizi duyurma-
ya çalışıyoruz” dedi. 

Aileden başka bir konuş-
macı ise yaşanan sürecin da-
yanılmaz olduğunu belirterek, 
“Annesi, eşi defalarca konuş-
tu. İnsanlar kan ağlıyor. Bir an-
ne için evladının 32 gündür 
kar altında olması ne demek 
biliyor musunuz? Biz elimiz-
den gelse kendi ellerimizle 
kazıp buluruz ama izin veril-
miyor” sözleriyle yetkililere 
çağrıda bulundu. 

Bülent Gezer’in arkadaşı 
Başar Uzun da, arama çalış-
malarının yetersiz olduğunu 
savunarak, “Bizim sesimizi 
duymaları lazım. Bir çığ altın-
da bir insanın 32 gün kalması 
demek; kış ayında bir annenin 
yorganını üzerine çekememe-
si demek, bir eşin sıcak soba-
ya yanaşamaması demek. Ne 
demek biliyor musunuz arka-
daşlar? Arkadaşımızın dediği 
gibi, adil değilse de biz bu 
arkadaşımız için gerekirse 
Artvin’i, gerekirse Ardanuç’u; 
biz o kendi kardeşimizi eller-
imizle eşer, buluruz. Sadece 
drone uçurmakla bu işler ol-
maz. Biliyoruz ki o dağlarda 
yırtıcı hayvanlar mevcuttur. 
Biz hepimiz sürü sahibiyiz; 
burada bulunan arkadaşları-
mızın yüzde 80’i dağın coğrafi 

konumunu çok iyi bilmektedir. 
Bu saatte Artvin’de kar kalk-
maz, kar kütlesi toplu hareket 
eder ve bunun önünü keserek 
biz arama çalışmalarını yapa-
biliriz. Bizi hiçbir şekilde iki gü-
zel fotoğraf çekilmekle kandı-
ramazlar. Bizi kandıramazlar. 
Biz bir annenin çığlığı, bir eşin 
feryadı, bir yoksul çocuğun 
gözlerindeki bakış olmak isti-
yoruz. Biz, annesinin çığlığı, 
eşinin çığlığı gibi kardeşimizi 
istiyoruz. Bir kar altında, çığ 
altında 32 gün yatan bir kar-
deşimizin artık dirisinden vaz-
geçmişiz. En azından anne-
sine diyelim ki: “Bizim karde-
şimiz burada.” Biz, inanın bu-
radaki insanların çoğu Bülent 
Gezer’in evine gidememiştir. 
Çünkü annemize ne diyelim 
diyoruz; gidip de ne diyelim 
diyoruz. Bu konuda gerçekten 
gerek hükümetteki arkadaşla-
rın, büyüklerimizin, Sayın Va-
limizin sesimizi duymasını; 
Ankara’ya sesimizi iletmesini, 
mecliste gündeme getirmesini 
istiyoruz” diye konuştu. 

Aile ve yakınları, Bülent 
Gezer’in bulunması için arama 
çalışmalarının yeniden ve et-
kin şekilde başlatılmasını talep 
etti. 
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Ardanuç İlçesine Bağlı Zekeriya Köyü Aksudağı 
Mevkisinde 30–31 Aralık 2025 Tarihlerinde Meydana 

Gelen Çığ Felaketinde Kaybolan Bülent Gezer’e, 
Aradan Geçen 32 Güne Rağmen Ulaşılamadı

Bülent Gezer'in Ailesinden Yetkililere Çağrı

Haber: Arzu KÖR



Türkiye’nin artık dış güçle-
rin yönlendirdiği bir ülke değil, 
oyun kuran bir güç haline gel-
diğini belirten Yumaklı, bu ba-
şarının milletle kurulan güçlü 
bağ ve birlik ruhu sayesinde 
mümkün olduğunu ifade etti. 

“İnsanı yaşat ki devlet ya-
şasın” anlayışının AK Parti’nin 
temel felsefesi olduğunu kay-
deden Yumaklı, Türkiye Yüz-
yılı vizyonunun, kökü mazide 

olan güçlü bir gelecek inşa et-
me hedefinin en somut ifadesi 
olduğunu söyledi. 

Terörsüz Türkiye, 
Siyaset Üstü Bir 

Hedeftir 
Konuşmasında ‘Terörsüz 

Türkiye’ hedefine de değinen 
Bakan Yumaklı, bu konunun 
AK Parti için her zaman kırmı-
zı çizgi olduğunu vurguladı. 

Hukuki, askeri, diplomatik 
ve siyasi tüm adımların karar-
lılıkla atıldığını belirten Yumaklı, 
gelinen noktada terörsüz bir 
Türkiye hedefinin artık çok da-
ha yakın olduğunu ifade etti. 
Türkiye’nin bölgesel ve küre-
sel gelişmeleri dikkatle takip 
ettiğini dile getiren Yumaklı, 
İsrail’in Gazze’deki saldırılarını 
da sert sözlerle eleştirerek, ya-

şananların tüm dünya için tari-
hi bir sınav olduğunu söyledi. 

Tarımda Türkiye 
Avrupa Birincisi 
Tarım sektörünün Türkiye 

Yüzyılı vizyonunda kritik bir rol 
oynadığını ifade eden Bakan 
Yumaklı, Türkiye’nin tarımsal 
hasılada dünyada 7’nci, Avrupa’ 
da ise 1’inci sırada yer aldığını 
açıkladı. 

İklim değişikliği ve nüfus 
artışı nedeniyle tarımın strate-
jik öneminin arttığını belirten 
Yumaklı, suyu merkeze alan 
yeni üretim planlaması ve hay-
vancılıkta uygulamaya konu-
lan yeni yol haritası hakkında 
bilgi verdi. 

Artvin’in küçükbaş ve besi 
üretim bölgesi olarak belirlen-
diğini kaydeden Yumaklı, yeni 
tarımsal destekleme modeli 
sayesinde çiftçilerin üretimleri-
ni daha öngörülebilir şekilde 
planlayabildiğini söyledi. Hay-
vancılık destekleriyle büyük-
baş varlığının yüzde 3,7, kü-
çükbaş varlığının ise yüzde 
11,1 arttığını açıkladı. 

Artvin Tarımda 
Markalaşan         

Bir Şehir 

Artvin’in bitkisel üretimde 
yaş çayda 3’üncü, yaban mer-
sininde 7’nci, kızılcık ve fındık-
ta 11’inci sırada yer aldığını 
belirten Yumaklı, kentin üreti-
mi markalaştırmayı başardı-
ğını ifade etti. 

Kestane Balı, Borçka Demir 
Elması, Hopa Laz Böreği ve 
Şavşat Ketesi başta olmak 
üzere 8 ürünün coğrafi işaret 
aldığını kaydetti. 

Kentte 16 bin çiftçinin üre-
tim yaptığını aktaran Bakan 
Yumaklı, son 23 yılda Artvin’e 
tarım, orman ve su alanında 
yaklaşık 418 milyar liralık ya-
tırım ve destek sağlandığını 
açıkladı. 

Bu yatırımların büyük bö-
lümünün DSİ projelerinden 
oluştuğunu belirten Yumaklı, 
161 su ve sulama tesisinin 
hizmete alındığını söyledi. 

Tarımsal Üretimde 
Büyük Artış 

Yapılan yatırımlar sayesin-
de Artvin’de bitkisel üretimin 
yüzde 52, küçükbaş hayvan 
varlığının yüzde 164, arılı ko-
van sayısının yüzde 108 art-
tığını belirten Yumaklı, su ürün-
leri üretiminin ise 32 katına 
çıktığını ifade etti. 

Tarımsal hasılanın 26 kat 
artarak yaklaşık 5,4 milyar li-
raya ulaştığını açıklayan Yumaklı, 
son 23 yılda Artvin’de 44 mil-
yon fidanın toprakla buluştu-
rulduğunu söyledi. 

Dev Yatırımlar       
ve Yeni Müjdeler 
Yusufeli Barajı’nın devreye 

girmesiyle Çoruh Havzası’nda 
enerji üretiminde büyük artış-
lar sağlandığını belirten Bakan 
Yumaklı, Deriner Barajı’nın 
2025 yılında 2 milyar 560 mil-
yon kilovatsaat elektrik ürete-
rek yaklaşık 7 milyar liralık 
katma değer sağladığını açık-
ladı. 

Artvin’de 2025 yılında 2 
milyar liralık 7 yatırımın ta-
mamlandığını ifade eden 
Yumaklı, 2026 yılının ilk yarı-

sında 5 milyar liralık yeni ya-
tırımların ihale edileceğini müj-
deledi. Yapımı devam eden ve 
planlanan projelerle Artvin’in 
su, sulama ve taşkın yönetimi 
altyapısının daha da güçlene-
ceğini söyledi. 

Artvin Daha 
Fazlasını Hak 

Ediyor 
Konuşmasının sonunda 

Artvin için çalışmaya devam 
edeceklerini vurgulayan Bakan 
Yumaklı, “Artvin bu yatırımlar-
dan çok daha fazlasını hak 
ediyor. Türkiye Yüzyılı’nı Artvin’ 
le birlikte inşa edeceğiz” dedi. 
İl Danışma Meclisi Toplan-

tısı’nın hayırlara vesile olma-
sını dileyen Yumaklı, tüm ka-
tılımcıları sevgi ve saygıyla 
selamladı.
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Artvin Türkiye Yüzyılı’nın Önemli
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, AK Parti Artvin İl Danışma 

Meclisi Toplantısı’nda Yaptığı Kapsamlı Konuşmada, Artvin’in Türkiye 
Yüzyılı Vizyonundaki Stratejik Önemine Dikkat Çekti

Haber: Arzu KÖR

Merkezlerinden Biri Olacak



Bu durum, Artvin’de bütçe 
açığının belirgin şekilde büyü-
düğünü ortaya koydu. 

Vergi gelirlerinde ise dikkat 
çekici bir artış yaşandı. 2024 
yılında 2,4 milyar TL olarak 
gerçekleşen vergi gelirleri, 
2025 yılında 4,48 milyar TL’ye 
yükseldi. Böylece vergi gelir-
lerinde yüzde 86 oranında ar-
tış kaydedildi. Vergi gelirlerinin 
giderleri karşılama oranı da 
2024’te yüzde 29 iken, 2025’te 

yüzde 31,32’ye çıkarak 2,32 
puanlık artış gösterdi. 

Vali Turan Ergün, bütçe 
gelirlerindeki artışın beklenen 
seviyede gerçekleşmemesin-
de önemli bir düzenlemeye 
dikkat çekti. 

Ergün, 1 Ocak 2025 tari-
hinden itibaren yurt dışı çıkış 
harcının fiziki olarak kaldırıl-
dığını belirterek, “Söz konusu 
harcın tahsilatı artık Defterdar-

lığımız aracılığıyla bütçe geliri 
olarak yansımadığı için bütçe 
gelirlerindeki artış sınırlı kal-
mıştır” dedi. 

Açıklamasında kamu 
kaynaklarının etkin ve verimli 
kullanılmasının önemine vurgu 
yapan Vali Ergün, artan gider-
ler karşısında mali disiplinin 
korunması ve gelir artırıcı ted-
birlerin büyük önem taşıdığını 
ifade etti. 

Ergün, Artvin’de kamu hiz-
metlerinin aksamadan sürdü-
rülebilmesi için bütçe denge-

sinin güçlendirilmesine yönelik 
çalışmaların devam edeceğini 
sözlerine ekledi.
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2025 Yılı Bütçe Giderleri Hızla Artarken  
Gelir-Gider Dengesi Zayıfladı
Artvin Valisi Turan Ergün, Artvin Defterdarlığı Tarafından 
Hazırlanan 2024–2025 Yıllarına Ait Bütçe Gerçekleşme 

Verilerini Kamuoyu ile Paylaştı
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Tır Geçiş İstatistikleri Açıklandı
Sarp Sınır Kapısı’nda Ocak Ayı  
Tır geçiş istatistikleri açıklandı

Türkiye'nin Gürcistan sını-
rında yer alan ve Kafkaslara 
açılan en önemli kara kapısı 
olan Sarp Sınır Kapısı, Ocak 
ayında kaydedilen TIR geçiş 
istatistiklerini açıkladı. 

Artvin il sınırlarında bulu-
nan ve Karadeniz'in doğu 
ucunda yer alan Sarp Sınır 
Kapısı, Türkiye ile Gürcistan 
arasındaki ticaretin önemli bir 
noktası olarak öne çıkıyor.  

Kapı, Gürcistan üzerinden 
Azerbaycan, Ermenistan ve 

Orta Asya'ya kadar genişleyen 
bir ulaşım ağına hizmet ediyor. 

Kaçkar Gümrük ve Dış Ti-
caret Bölge Müdürlüğü tara-
fından paylaşılan verilere gö-
re, Sarp Sınır Kapısı'nda Ocak 
ayında 13.314 giriş, 16.042 
çıkış kaydedildi. Bu istatistik-
ler, bölgenin ticaret hacminin 
artışını ve sınır kapısının 
önemli rolünü bir kez daha 
gözler önüne serdi. 

Diğer sınır kapılarındaki 
geçişler ise şu şekilde gerçek-

leşti: Aktaş Sınır Kapısı’nda 
4.695 giriş, 2.446 çıkış yapıldı. 
Türkgözü Sınır Kapısı’nda ise 
1.397 giriş ve 803 çıkış kay-
dedildi. 

Sarp Sınır Kapısı, Türkiye' 
nin Kafkasya ve Orta Asya'ya 
açılan kapısı olarak, bölgesel 
ticaretin gelişiminde kritik bir 
geçiş yolu olarak kabul edili-
yor. Hem kara taşımacılığın-
daki artış hem de bölgedeki 
ticari hareketliliğin güçlenmesi 
bu sınır kapısının stratejik 
önemini pekiştiriyor. H
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Artvin’de Fırtına Alarmı
Artvin Valiliği, Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün Son Değerlendirmelerine 
Dayanarak Bölgenin İç Kesimleri İçin Fırtına Uyarısında Bulundu

Yapılan açıklamaya göre, 
bölgenin iç kesimlerinde gü-
ney yönlerden esecek rüzgâ-
rın kuvvetli ve yer yer fırtına 
şeklinde olması bekleniyor. 
Rüzgâr hızının 50–70 km/ 
saat, yüksek kesimlerde ise 
80 km/saatin üzerine çıkabile-
ceği öngörülüyor. 

Kuvvetli rüzgârla birlikte 
ulaşımda aksamalar, çatı uç-
ması, ağaç ve direklerin dev-
rilmesi, soba ve doğalgaz kay-
naklı baca gazı zehirlenmeleri 
ile çığ tehlikesi gibi olumsuz-
luklara karşı vatandaşların dik-
katli ve tedbirli olmaları isten-
di. 

Meteorolojik uyarının 2 
Şubat 2026 Pazartesi günü 
saat 00.00’da başlayıp aynı 
gün saat 23.59’a kadar geçerli 
olacağı bildirildi. 

Yetkililer, yaşanabilecek 
olumsuzluklara karşı gerekli 
önlemlerin alınması çağrısın-
da bulundu. www.savsatinsesi.com



Bu kapsamda, merkezlerin 
hizmet sunum alanları kurum-
sal kimlik ilkelerine uygun hale 
getirilerek vatandaşlara daha 
modern, düzenli ve erişilebilir 
sağlık ortamları sunulması 
hedeflendi. 

İl Sağlık Müdürü Dr. Yunuz 
Arslan, “Aile Sağlığı Merkez-
lerimiz, birinci basamak sağlık 
hizmetlerinin vatandaşlarımıza 
ulaştığı en önemli noktalardır. 
Bu doğrultuda, hem fiziki ko-
şulları iyileştirmek hem de ku-

rumsal bir bütünlük sağlamak 
amacıyla başlattığımız yeni-
leme çalışmalarının ilk etabını 
başarıyla tamamlamış bulu-
nuyoruz. Amacımız, tüm 
ASM’lerimizi aynı standartlar-
da, daha modern ve işlevsel 

yapılar haline getirmektir.” ifa-
delerini kullandı. 

Çalışmaların, birinci 
basamak sağlık hizmetlerinin 

kalitesini artırmasına ve va-
tandaş memnuniyetine olumlu 
katkı sağlaması beklendiği 
belirtildi.
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ASM’lerde Kurumsal Kimlik 
Odaklı Yenileme Çalışmaları

Artvin İl Sağlık Müdürlüğüne Bağlı Aile Sağlığı 
Merkezlerinin (ASM) Fiziki ve Görsel Standartlarının 

İyileştirilmesine Yönelik Yürütülen Yenileme Çalışmaları 
Kapsamında Önemli Bir Aşama Tamamlandı



AK Parti Kadın kolları teş-
kilatının geçmiş birikimini ge-
leceğe taşıma hedefiyle dü-
zenlenen “Köklerden Gelece-
ğe Kadın Kolları Teşkilat Ça-
lıştayı”, geniş katılımla gerçek-
leştirildi. 

Çalıştaya; AK Parti Genel 
Merkez MKYK Üyesi ve İl Koor-
dinatörü Doğa Sivrikaya, AK 
Parti İl Kadın Kolları Başkanı 
Dilek Alkan, önceki dönem 
Kadın Kolları Başkanları ile 
ilçe kadın kolları teşkilatları 
katılım sağladı. 

Programın açılış konuşma-
sını yapan İl Kadın Kolları Baş-
kanı Dilek Alkan, kadın kolla-
rının teşkilat yapısı içerisindeki 

önemine dikkat çekerek, geç-
mişten gelen tecrübenin gele-
ceğe yön veren en güçlü un-
sur olduğunu vurguladı. 

AK Parti İl Kadın Kolları 
Başkanı Dilek Alkan, “AK Par-
ti kurulduğu günden bu yana 
insanı merkeze alan, güçlü bü-
yük Türkiye'nin hedefiyle yolu-
na kararlılıkla devam eden bir 
harekettir. Bu hareketin en 
güçlü omuzlarından biri şüp-
hesiz siz kadınlarsınız. Kadın-
lar emeğiyle, fedakarlığıyla, 
ferasetiyle ve vicdanıyla bu 
davanın gücü olmuştur. Bizler 
AK Parti kadın kolları olarak 
sadece seçim dönemlerinde 
değil, hayatın her alanında 
sahada olan, vatandaşımızın 
derdiyle dertlenen, sevinciyle 
sevinen bir anlayışla ilerliyo-
ruz. Artvin'imizin en uzak kö-
yünden merkezine kadar her 
hanesine dokunmayı ve gö-
nüllerde yer almayı hedefliyo-
ruz. Çünkü biliyoruz ki güçlü 

bir toplum güçlü kadınlarla 
mümkündür. 
Cumhurbaşkanımız ve genel 
başkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğin-
de kadınların sosyal, ekono-
mik, siyasal hayatta çok güçlü 
yer alması, iyi atılımlar yapma-
sı her adımda takipçisiyiz, des-
tekçisiyiz olmaya devam ede-
ceğiz. Yerel de Artvin için ve 
Türkiye için durmadan, yorul-
madan çalışacağız. Bu vesi-
leyle gece gündüz demeden 
emek veren tüm kadınlarımızı 
tebrik ediyorum. Dava arka-
daşlarımıza ve bizlere güve-
nen kıymetli gönüldaşlarımıza 
gönülden teşekkür ediyorum. 

Bugün burada toplanmamızın 
sebebi biliyorsunuz ki kökler-
den geleceğe teşkilat çalışta-
yıdır. Sunumumuzda da belli-
dir. Bu çalıştayla inşallah size 
güveniyorum iyi sonuçlar elde 
edeceğiz. Artvin kadınları için 
bundan eminim. Birlik bera-
berlik içinde inançla ve karar-
lılıkla yürümeye devam edece-
ğiz. Çünkü bizim yolumuz mil-
letin yoludur. Bizim davamız 
Türkiye davasıdır.” 

Genel Merkez MKYK Üyesi 
ve İl Koordinatörü Doğa 
Sivrikaya ise konuşmasında, 
kadınların siyasette ve saha-
daki aktif rolünün teşkilatın gü-
cünü artırdığını ifade ederek, 
çalıştayın birlik ve beraberliği 
pekiştiren önemli bir organiza-
syon olduğunu belirtti. 

Genel Merkez MKYK Üyesi 
ve İl Koordinatörü Doğa 
Sivrikaya, “81 ilde eş zamanlı 
olarak 5 Şubat'a kadar gerçek-
leştirecek olduğumuz bu çalış-

taylar ile hem teşkilat hafıza-
mızı diri tutarak tazelenecek, 
değerli hanımefendilerin fikir 
ve görüşleri 11 Şubat'ta ger-
çekleştirecek olduğumuz Ge-
nel Merkez Büyük Çalıştayı-
mızın altılığını oluşturacaktır. 
Şehirlerin ve toplumun şekil-
lendiricisi konumunda olan ka-
dınların karar alma, uygulama 
sürecinde etkin rol almaları ve 
sosyal hayatın her alanında 
lider pozisyonuna ulaşabilme-
leri, kadın dostu politikaların 
daha da yaygınlaştırılmasına 
pozitif katkı sağlayacaktır. Öy-
le ki kadınların her zamankin-
den daha kararlı bir şekilde, 
her zamankinden daha güçlü 

bir şekilde davamıza omuz 
vermelerini ve Türkiye Yüzyılı 
hedeflerine ulaşmada aktif bir 
kadın hareketiyle etkin olacak-
larına yakinen şahitlik ediyo-
ruz. AK Parti kadın kolları ola-
rak kadınların sahip olduğu 
kazanımların teminatı olmayı 
ve tüm bunlara ek ve bilinçle 
daha fazla kazanım için var 
gücümüzle çalışmayı sürdü-
receğimizi yinelemek isterim. 
Kadını siyasete dahil etmeyi 
nihai hedef olarak gören ve 
sürece güçlü bir taban katkısı 
sunmamızı sağlayan Sayın 
Cumhurbaşkanımıza ve biz-
lere bu davada yol arkadaşlığı 
ederek hiçbir zaman destekle-
rini esirgemeyen Genel Mer-
kez Kadın Kolları Başkanımız 
Sayın Tuğba Işık Ercan Hanım 
Efendi'ye şükranlarımı sunu-
yorum. Sürece katkı sunan ve 
her kademede vefa ile sorum-
luluk üstlenen, üreten, düşü-
nen, fikir sunan, siz değerli 
teşkilat mensubu hanımefen-

dilere gerçekleştirdikleri üstün 
çalışmalar için teşekkür ediyo-
rum. Her birinizin katkısı bu-
günkü teşkilatımızın oluştur-
mamızda yapılan her çalışma 
geliştirebilmemize birer hafıza 
sağlamıştır. Vereceğiniz her 
cevabın bizler için kıymetli ol-
duğunu ve her yorumun genel 
merkez bazında karşılık bula-
cağını bilmenizi isterim. Süreç 
içerisinde tekrar tekrar gerçek-
leştirilerek siz teşkilat mensup-
larımızla yeniden bir arada ol-
mayı diliyorum. Çalıştayımızın 
Artvin iline hayırlı olmasını ve 
süreçte oluşacak olan tüm po-
litikalara altlık oluşturmasını 
temenni ediyoruz.” 

Çalıştay kapsamında, teş-

kilata geçmiş dönemlerde emek 
ve katkı sunan önceki dönem 
Kadın Kolları Başkanlarına 
teşekkür belgeleri takdim edil-
di. 

Programda ayrıca katılım-
cıların motivasyonunu artırma-
ya yönelik hediye çekilişi dü-
zenlenerek, çalıştaya renkli 

anlar eklendi. 
Günün ilerleyen bölümün-

de moderatörler ve koordina-
törler eşliğinde masa çalışma-
ları gerçekleştirildi. Yapılan ça-
lışmalarda; teşkilat yapısının 
güçlendirilmesi, saha faaliyet-
lerinin etkinliğinin artırılması 
ve geleceğe yönelik hedefler 
kapsamlı şekilde ele alındı. 
Masalarda dile getirilen görüş, 
öneri ve değerlendirmeler ka-
yıt altına alınarak, kadın kolları 
teşkilatının daha güçlü bir ya-
pıya kavuşmasına yönelik yol 
haritası oluşturuldu. 

Birlik, beraberlik ve tecrübe 
paylaşımının ön planda oldu-
ğu çalıştay, verimli değerlen-

dirmeler ve güçlü bir ortak 
akılla tamamlandı. 

Program sonunda, çalışta-
ya katkı sunan ve katılım sağ-
layan tüm teşkilat mensupları-
na teşekkür edilirken, kadın 
kolları teşkilatının azim ve ka-
rarlılıkla çalışmalarına devam 
edeceği vurgulandı.

77Şavşat’ın Sesi Gazetesi 3 Şubat 2026 Salı 
www.savsatinsesi.com

“Köklerden Geleceğe” Çalıştay Gerçekleştirildi
Köklerden Geleceğe Kadın Kolları Teşkilat Çalıştayı Gerçekleştirildi
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Sezonun başlangıcından 
itibaren Artvin Hopaspor, özel-
likle maçların belirli bölümle-
rinde ortaya koyduğu oyunla 
dikkat çekse de skor üretme 
ve sonuç alma konusunda is-
tikrar yakalayamadı. Alınan ba-
şarısız sonuçlar ve puan tablo-
sunda yaşanan gerileme, ca-
miada memnuniyetsizliğe yol 
açtı. Bu süreçte yönetim kana-
dından uzun süre net bir açık-
lama yapılmaması ise spor 
kamuoyunda soru işaretlerini 
beraberinde getirdi. Yaşanan 
olumsuz tablo, kulüpte deği-
şim ihtiyacını kaçınılmaz hale 
getirdi. Olağanüstü kongre ka-
rarıyla birlikte beklenen deği-
şim hayata geçirilirken, göre-
ve başlayan yeni yönetimle 
birlikte Artvin Hopaspor’da 

umutlar yeniden yeşerdi. Yeni 
yönetim, takımı yeniden aya-
ğa kaldırmak ve ligde tutun-
mak adına transfer çalışmala-
rına ağırlık vererek kadroyu 
güçlendirme yoluna gitti. Peş 
peşe yapılan yeni transferler-
le birlikte takımın hem reka-
bet gücünün artması hem de 
sahadaki mücadele seviyesi-
nin yükselmesi hedeflendi. 

Ancak yapılan tüm hamle-
lere rağmen, geride kalan 
haftalarda yaşanan puan 
kayıpları Artvin Hopaspor’un 
lig sıralamasında alt basa-
maklara gerilemesine engel 
olamadı. 16 takımın mücade-
le ettiği TFF 3. Lig 3. Grup’ta 
19 haftayı geride bırakan 
Artvin temsilcisi, topladığı 15 
puanla 14. sırada yer alıyor. 

Bu tablo, sezonun kalan bölü-
münde her maçın büyük önem 
taşıdığını bir kez daha gözler 
önüne seriyor. 

Artvin Hopaspor, sezonun 
19. haftasında Arhavi İlçe Sta-
dı’nda Yozgat Belediyesi 
Bozok Spor’u konuk etti. Taraf-
tar desteğine rağmen saha-
dan 3-0’lık mağlubiyetle ayrı-
lan mor-beyazlı ekip, bu so-
nuçla birlikte ligdeki sıkıntılı 
sürecini sürdürdü. Alınan bu 
mağlubiyet, camiada endişe-
leri artırırken, takımın bundan 
sonraki haftalarda nasıl bir 
yol haritası izleyeceği merak 
konusu oldu. 

Ligin kalan haftalarında 
Artvin Hopaspor’u zorlu bir 
mücadele bekliyor. Yönetim, 
teknik ekip ve futbolcuların, 

ligde kalma hedefi doğrultu-
sunda kenetlenerek sahaya 
daha güçlü bir şekilde yansı-
ması bekleniyor. Önümüzdeki 

süreçte alınacak sonuçlar, 
Artvin Hopaspor’un ligdeki 
kaderini belirleyecek. 
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Artvin Hopaspor’da Tehlike Çanları Çalıyor

Haber Merkezi

Tff 3. Lig 3. Grup’ta Mücadele Eden Artvin Hopaspor, 2025–2026 Sezonunda  
19. Haftayı Geride Bırakırken Ligdeki Konumu Nedeniyle Kritik Bir Sürece Girmiş 
Durumda. Sezonun İlk Yarısında Sahada İstikrarsız Bir Görüntü Sergileyen ve Üst 
Üste Yaşanan Puan Kayıplarıyla Beklentilerin Gerisinde Kalan Mor-Beyazlı Ekipte, 
Düşme Hattına Yaklaşılmasıyla Birlikte Tehlike Çanları Çalmaya Başladı


